



Перед судом предстанет уроженец города Чусового, обвиняемый в убийстве

Следственным отделом по г. Чусовой следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 40-летнего уроженца города Чусового не имеющего определённого места жительства, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, утром 9 января 2012 года обвиняемый, находясь в подвале жилого дома, расположенного в городе Чусовом, в ходе употребления спиртного со своим знакомым, на почве ранее возникших личных неприязненных отношений, нанес множественные удары ножом по телу мужчины. От полученных ранений потерпевший умер.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

27 Марта 2012

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/774765>